

首页 单位概况 新闻中心 史志研究 红色文化 省情概览 政务公开 机关党建 文明创建

**今天**: 2021年4月28日 星期三 包头 4~15℃ 西北风 总访问量: 您是访问本站的第 1118498 位客人 请输入关键字

当前所在位置: 首页>>>红色文化>正文

正文

## 难民自叹

心中只把鬼子恨,

苦害中华为何因?

"九一八"夺取东北三省,

七月七卢沟桥战事发生。

占北平取天津侵略太狠,

"八一三"打上海尸骨如鳞;

失昆山破江阴水陆并进;

取句容攻广德又夺南京;

袭芜湖炸大通直抵安庆;

攻南昌烧长沙销为灰烬。

亲爱兄弟姐妹们,

毋忘国耻牢记心,

踊跃参战救国难,

快把鬼子赶出境。

【注释】这是抗日战争时期流传于皖西一带的民间歌谣。揭露日军侵华的累累罪行,号召民众踊跃参军,抗战到底。

友情链接	——国家级相关网站——	——各省区市党史部门网站——	——各省区市地方志部门网站—	——市县网站——

主办单位: 中共安徽省委党史研究院(安徽省地方志研究院) 联系电话: 0551-62607834 投稿邮箱: zgahdsfzw@163.com

地址: 安徽省合肥市长江中路57号 邮政编码: 230001 皖ICP备09013939号-1